
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO
DIA NOVE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL, ÀS
QUINZE HORAS, NA SALA DAS SESSÕES,
LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO
CENTRAL, SEDE DA REITORIA, CAMPUS
UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”,
SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VICE-REITOR
PROFESSOR RUBENS SÉRGIO RASSELI E COM A
PRESENÇA DOS SENHORES CONSELHEIROS:
MARIA JOSÉ CAMPOS RODRIGUES, GILSON
PINCIARA SARMENTO, REINALDO
CENTODUCATTE, PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA,
SEBASTIÃO PIMENTEL FRANCO, HERBERT
BARBOSA CARNEIRO, MARIA DE FÁTIMA
MONTEIRO DA SILVA, TÂNIA MARA CORRÊA
FERREIRA, WILSON MÁRIO ZANOTTI, ROGÉRIO
ALVES FERREIRA, ERICK FREITAS CURI E JÚLIO
CÉSAR RAPOSO LISBOA. AUSENTE, COM
JUSTIFICATIVA O CONSELHEIRO: SENHOR
PRESIDENTE JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO.
AUSENTES OS CONSELHEIROS: ROBSON
SARMENTO, JOÃO LUIZ DE MENEZES TOVAR E
FABIANA DE SOUZA COSTA. O CONSELHO ESTÁ,
NO MOMENTO, SEM REPRESENTANTE DA
COMUNIDADE, DA CEUNES E O REITOR DO
PERÍODO IMEDIATAMENTE ANTERIOR É O ATUAL
REITOR.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01.APRECIAÇÃO DE ATAS Foi apreciada a ata da Sessão
Ordinária do dia 28 de agosto de 2000. Em votação, foi aprovada por
unanimidade. 02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a palavra, deu
voto de boas vindas ao Professor Gilson Pinciara Sarmento, Diretor em
exercício no Centro de Artes. O conselheiro Herbert Barbosa Carneiro, com a
palavra, informou que esta Universidade estará recebendo a partir da próxima
segunda-feira a presença dos Auditores Federais da Secretaria Federal de
Controle Interno do Ministério da Fazenda. A Conselheira Tânia Mara Corrêa
Ferreira, com a palavra, informou que participou neste último dia sete de
novembro, em Belo Horizonte, na Universidade Federal de Minas Gerais, da
reunião da Universidade Virtual Pública Brasileira – UNIREDE. Informou aos
Conselheiros presentes que o endereço eletrônico da mesma é
www.unirede.org. Nesta reunião, salientou-se que onze Universidades
Federais estão oferecendo cursos internos para capacitação de  docentes  em
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Ensino a Distância e que as inscrições encontram-se abertas através do
endereço eletrônico. Assim, a Universidade Federal do Rio de Janeiro
informou que poderia disponibilizar algumas vagas a UFES. O Senhor
Presidente solicitou a Conselheira um comunicado oficial desta
disponibilização. A Conselheira Maria José Campos Rodrigues, com a
palavra, informou que a Universidade Federal do Espírito Santo estará
sediando, nos dias 19 a 21 do corrente mês, no Centro Pedagógico, o XIII
Fórum Nacional de Diretores de Faculdades e Centros de Educação do Brasil.
O Conselheiro Erick Freitas Curi, com a palavra, informou que o Diretório
Acadêmico do Curso de Medicina está realizando hoje sua eleição. Continuou
a informar que o Diretório Central dos Estudantes contabilizou o resultado do
Projeto “Trote Cidadão” que arrecadou 3.553 (três mil quinhentos e cinqüenta
e três) quilos de alimentos os quais foram doados ao CEPAS, projeto de
extensão desta Universidade. Foram também recolhidas 169 (cento e
sessenta e nove) bolsas de sangue à rede de saúde e R$ 250.000,00
(duzentos e cinqüenta mil reais) em notas fiscais que foram repassados à
Casa da Esperança. 03. EXPEDIENTE A Conselheira Tânia Mara Corrêa
Ferreira, com a palavra, solicitou, que o PROCESSO N° 5.656/00-86 – PRÓ-
REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO – Utilização dos recursos
do Fundo de Desenvolvimento Acadêmico, item 04.09 da pauta fosse
excluído. Aprovado por unanimidade a exclusão do item. A Conselheira Maria
José Campos Rodrigues, com a palavra, solicitou que o PROCESSO N°
7.448/00-30 – PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO – Alteração da Resolução nº
17/2000 – CONSUNI, item 04.03 da pauta fosse excluído. Aprovado por
unanimidade a exclusão do item. 04. ORDEM  DO  DIA: 04.01. PROCESSO
N° 297/99-92 –ALEXANDRE DUMAS SANT’ANNA PEDRA Recurso/Revisão
da Decisão n 47/2000 - CUN. A Conselheira Tânia Mara Corrêa  Ferreira,
com  a  palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Legislação e
Normas, contrários ao referido recurso. Em discussão e em votação, foram
aprovados, por maioria. Baixada a DECISÃO NUMERO SETENTA E TRÊS
BARRA DOIS MIL. 04.02. PROCESSO N° 5.936/99-05 – CENTRO
BIOMÉDICO – Projeto do Curso  de Mestrado Interinstitucional em Ciências
Fisiológicas. O Conselheiro Erick Freitas Curi, com a palavra, fez a leitura do
seu pedido de vista, favorável ao supracitado projeto. Após o Senhor
Presidente colocou em votação o parecer conjunto das Comissões de
Assuntos Didáticos, Científicos e Culturais e Orçamento e Finanças, também,
favorável, sendo este aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NUMERO SETENTA E QUATRO BARRA DOIS MIL. 04.03. PROCESSO N°
7.285/00-77 – SECRETARIA MUNICIPAL DA CIDADANIA E SEGURANÇA
PÚBLICA/ES – Convênio entre a UFES e o Município de Vitória (Cessão
de uso do espaço físico da antiga Escola Politécnica de Engenharia para
implantação da Casa do Cidadão). A Conselheira Maria José Campos
Rodrigues, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e das Comissões de
Assuntos Didáticos, Científicos e Culturais e de Orçamento e Finanças,
durante a citada leitura o Senhor Presidente solicitou que este processo fosse
votado em  regime  de  urgência.  Aprovado.  Após  discussões  o supracitado
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convênio foi aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NUMERO
SETENTA E CINCO BARRA DOIS MIL .04.04. PROCESSO N° 5.628/00-41 –
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO – Valor  das refeições do Restaurante
Central “Fenelon Barbosa da Silva”. A Conselheira Maria de Fátima Monteiro
da Silva, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e das Comissões de
Assuntos Didáticos, Científicos e Culturais, Legislação e Normas e de
Orçamento e Finanças. Após várias discussões entre os Conselheiros
presentes, os pareceres foram aprovados por unanimidade  Baixada a
RESOLUÇÃO VINTE E SETE BARRA DOIS MIL. 04.05. PROCESSO N°
6.944/98-80 – LEO DE SOUZA RIBEIRO – Recurso impetrado pelo Servidor
Afonso César Coradine contra a Decisão da Comissão de Sindicância que
determina que ele devolva aos cofres públicos o dinheiro gasto em proveito do
Curso de Especialização em Direito Constitucional. O Conselheiro Reinaldo
Centoducatte, com a palavra, fez a leitura do parecer da Comissão de
Legislação e Normas contrário ao referido recurso. Em discussão e votação,
foi aprovado, por maioria. Baixada a DECISÃO NUMERO SETENTA E SEIS
BARRA DOIS MIL. 04.06. PROCESSO N° 9.137/99-45 – DEPARTAMENTO
DE ENGENHARIA DE PRODUÇÃO/CT – Curso de Especialização em
Planejamento e Gerencia de Operações no Corredor Centroleste (Adequação
a Resolução n 19/2000 – CONSUNI). O Conselheiro Sebastião Pimentel
Franco, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de
Orçamento e finanças, favoráveis a referida adequação. Em discussão e
votação, foram aprovado, por maioria. Baixada a DECISÃO NUMERO
SETENTA E SETE BARRA DOIS MIL. 04.07. PROCESSO N° 5.113/00-41 –
CARLOS EDUARDO LOUREDO DE FREITAS – Recurso/Reconhecimento
de Título de Especialização. A Conselheira Tânia Mara  Corrêa Ferreira, com
a palavra, fez a leitura do parecer da Comissão de Legislação e Normas. Após
várias discussões entre os presentes o processo foi retirado de pauta para ser
encaminhado ao Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão. 04.09.
PROCESSO N° 8.191/00-61 – GABINETE DO REITOR – Mensagem nº
005/2000/GR – Alteração do Regimento Interno da Biblioteca Central. A
Conselheira Tânia Mara Corrêa Ferreira, com a palavra, destacou a
importância de o Conselho deliberar primeiramente se o ocupante do cargo de
Diretor da Biblioteca Central desta Universidade seria escolhido por processo
de eleição ou por indicação do Magnífico Reitor e se este deverá ou não ter
titulação de Nível Superior. Após algumas discussões entre os presentes a
sessão foi suspensa por motivo de quorum. Ficando os processos que não
puderam ser deliberados nesta sessão automaticamente relacionados para a
próxima. 05. PALAVRA LIVRE: Não houve. Nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às dezessete horas. Do que
para constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves, secretariando os trabalhos,
lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada
por mim e pelos senhores Conselheiros presentes
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